

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 贩毒被抓，索性装起精神病

## 民警识破了他的谎言，男子最终被提起公诉

本报热线6610123消息(通讯员

李世宁 记者 苑菲菲) 因贩毒被民警抓获，被起诉的时候居然装疯卖傻，假扮精神类疾病患者。民警对男子进行精神病司法鉴定，识破了他的谎言。近日，烟台市莱山区孙某某因贩毒被海阳市人民检察院依法提起公诉。

日前，海阳市公安局刑警大队五中队禁毒民警接到举报，城

区一小旅社内住着一位烟台口

音的男青年，大白天经常将房门反锁，行迹十分可疑。禁毒民警立刻对群众反映的孙某某进行外围调查。

经查，孙某某现年27岁，系烟台市莱山区解甲庄街道人，无正当职业。在该旅馆居住期间，结友复杂，经常有一些男女青年进出房间。禁毒民警认为孙某某有

贩毒嫌疑。

随后，民警对孙某某进行了传唤，在他身上查获冰毒疑似物2包，在对他居住的房间进行搜查后，查获冰毒疑似物3包。经现场称重，5包疑似物110余克。禁毒民警将冰毒疑似物送至烟台市公安局禁毒支队检验，确定疑似物为冰毒。同时对孙某某进行尿样检测，结果呈阳性。在审查时

孙某某狡辩称，自己以前精神受过刺激，有精神病史，并说自己并不知道携带的是毒品，也讲不清毒品的来源。

为查明孙某某是否真有精神类疾病，禁毒民警到他以前工作过的外地做了大量的调查工作，同时联系有关部门对他进行精神病司法鉴定。在充分掌握孙某某精神正常的证据和鉴定结

论后，民警加大了对他的审讯力度，孙某某在强大的政策攻势下，如实交待了自己从2013年7月以来多次通过QQ网上购买毒品，一部分用于自己和朋友吸食，其余毒品通过介绍卖给其他吸毒人员，以获取毒资。被抓获后，他一度幻想通过装精神病来逃避法律的处罚，没想到谎言被民警揭穿。



## 车轮悬空停

“一辆黑色轿车被卡在半坡上了，俩轮子悬空着。”12日上午，一位市民向本报反映，黑色轿车被卡在文化五巷的半坡上，没有看见车主。记者到现场发现，这辆黑色尼桑天籁轿车右侧两个车轮悬空，前后挡板处有多处轻微刮擦。市民走到轿车旁时，都忍不住驻足观看，许多年轻市民更是拿出手机拍下这一幕。“这车停得有水平，高手在民间啊！”一名年轻市民笑着说。

本报记者 钟建军 摄影报道

130多人教师身份“丢”了十年追踪

## 开发区国资委称老人不适用9号文件

本报热线6610123消息(记者 尹海涛) 12日，本报C08版刊发了《跟随工厂来到烟台，130多人教师身份“丢”了十年》的报道，因为学校取消，教师转成工人身份，退休后只能以工人身份发退休金。130多位老人认为，曾经教师身份是历史事实不应该被遗忘。12日上午，烟台开发区国资委回复称，因为已转成工人身份，并不是教师，并不适用于9号文件。

据了解，目前这130多位老人之所以无法恢复教师身份，不能享受退休教师的待遇，是因为没有退休前，学校已经被取消，他们最终转成了工人身份。这种情况是否在2004年国务院办公厅下发的《关于妥善解决国有企业办中小学退休教师待遇问题的通知》(9号文件)的解释之内呢？

据烟台开发区国资委相关负责人称，9号文件是国资委牵

头下发的，只能从9号文件上作出答复，文件上指定的人群是退休教师，而这130多人虽然以前是教师，但以工人身份退休，属于退休工人，并不适用这个文件。

据刘振山老人介绍，2005年他们先后找过教育局和人社局，但是都不承认他们的教师身份。“这十多年来，找过很多部门，最终绕来绕去又回到了原点。”刘振山说，正是因为烟台首钢东星

公司把学校取消，让他们不得不已转成工人身份，当时工人待遇要比老师待遇好。

据烟台中亚顺正律师事务所律师付磊介绍，从法律上来讲，这属于历史遗留问题，并没有相关规定，难以做出解释。从人情上来讲，民办学校的老师是企业的一部分，走企业的待遇也不为过，应该具体情况具体分析，需要当地政府和企业积极解决。

国网莱州市供电公司

## 农网改造 抓安全保进度

本报讯(通讯员 刘华) 11月11日，记者从莱州市供电公司获悉，该公司农网改造升级工程正在紧张进行中。该公司在确保按期完成网改工程任务的前提下，切实保障施工队伍安全稳定，积极采取相应措施。

# 两人冒充警察，骗了不少姑娘小伙

## 用微信钓人上钩，先后作案17起，涉案金额达6万多元

本报记者 侯艳艳 通讯员  
刘建立 吕家波 毕晓武

在劳保商店买来保安服，拼接了一个烟台警号，又找人办了假警官证，每天以警察身份行骗。烟台两名男子利用微信冒充警察作案17起，涉案金额达6万多元。目前两人因冒充国家机关工作人员诈骗被依法处理。

23岁的小伙刘波今年刚来烟台工作，7月4日晚上7点多，一个名叫“晶晶”的网友主动跟他打招呼，两人聊了一会女孩便提出去宾馆约会。小刘来到见面地点，晶晶却迟迟没有出现。小刘正想给晶晶发微信，两只胳膊却被人拧住了。

小刘回头一看，竟然是两名“警察”。“你涉嫌卖淫嫖娼，跟我们走。”两名“警察”说着，把他带上一辆普通轿车，张口就要5000元罚款。小刘苦苦哀求，最终罚了2000元。之后，小刘到河滨路派出所报了案。

小刘说，两名“警察”自称是治安大队的，他还记下了其中一人的警号为043022。福山公安分

局的民警查询发现持有这个警号的民警已经50岁，并不在治安大队工作，而且当天警方并没有开展扫黄打非的活动。

排除了警察作案的嫌疑，福山公安分局刑侦大队民警决定在微信添加“晶晶”为好友，后来侦查员李天庆被晶晶接纳为好友。

侦查员李天庆很快和晶晶聊得火热，两人聊了一会晶晶就发来一条微信：“去开房吧，200元一次。”晶晶提出下午3点在福山区80路公交车终点站门口会面。

对警方来说，80路终点站人流密集，并不是理想的抓捕地点，但机会不容错过，刑侦大队王宏国大队长决定布置警力，全力抓捕两名犯罪嫌疑人。

民警们换上便装，乘坐两辆民用车前往见面地点。下午3点，那辆黑色别克车露面了。福山公安分局刑侦大队副大队长吕家波为防暴露身份，果断决定堵截车辆实施抓捕。

两位嫌疑人被民警按住后，没想到坐在司机位置的嫌疑人突然拿出了一瓶辣椒水喷向侦查员，民警最终制服这名司机，坐在副驾驶的男子也被几名侦查员揪出来按倒在后备箱上。

经民警讯问，这两名男子是在狱中相识，一名叫孙刚的嫌疑人还曾因为冒充警察诈骗被判过刑。出狱后，孙刚感觉冒充警察来钱快，就伙同嫌疑人李勇一起冒充警察招摇撞骗。

他们在劳保商店买来保安服，拼接了一个烟台警号，又找人办了假警官证，每天以警察身份行骗。孙刚交代，所谓的“晶晶”根本不存在，是他们从网上下载的美女照片。

孙刚和李勇交代，他们作案对象有男有女，对男人就像对小刘一样敲诈钱财，而对女人则是既骗财又骗色。根据孙刚交代，民警很快联系到他正在相处的两名“女友”，发现她们都曾借过上万元钱给孙刚，但始终没有怀疑过孙刚的身份。

经审讯，孙刚和李勇共利用微信冒充警察作案17起，涉案金额达6万多元。目前两人因冒充国家机关工作人员诈骗被依法处理。